



По факту кораблекрушения на Москве-реке возбуждено уголовное дело



В ночь на воскресенье в районе Воробьевых гор на Москве-реке произошло столкновение прогулочного катера с баржей. По данному факту Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта). В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе количество пострадавших. Криминалисты центрального аппарата СК России оказывают необходимую помощь с применением водолазного оборудования при осмотре места происшествия. По поручению Председателя Следственного комитета А.Бастрыкина для координации работы следственно-оперативной группы на место происшествия выехал его заместитель В. Пискарев.

31 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513303>